
  
 

                                                                               

 

RTANJ LETO 2021 
 

" Zakoračite u misteriju! Po čuvenom geografu Jovanu Cvijiću planina Rtanj je jedna od najlepših planina u Srbiji. 

Njen najviši vrh Šiljak nalazi se na 1560 m.n.v i danas predstavlja veliki izazov za osvajanjem 

 jer se vrha Rtnja pruža neverovatan pogled . Očekuje vas 6 aktivnih dana, 5 izleta. 

 Iskoristite popust na rane rezervacije, plaćanje na rate i vaučere RS 
PROGRAM PUTOVANJA:                                                               6 dana/5 nocenja-POLUPANSION  / 

                                                                                                            

AUTOBUSOM DNEVNA VOŽNJA : 

1. dan BEOGRAD – MANASTIR RAVANICA – RTANJ 

Polazak iz Beograda u jutarnjim časovima. Vožnja 

autoputem prema Ćupriji. Odlazak do manastira Ravanica i 

obilazak manastira. Nastavak puta prema Rtnju. Smeštaj u 

hotel. Slobodno vreme, mogućnost korišćenja bazena i 

wellness centra. Večera. Noćenje. 

2. dan RTANJ – LAZAREVA PEĆINA – FELIX ROMULIANA – 

ZAJEČAR  Doručak. Polazak na izlet. Obilazak Lazareve 

pećine u trajanju od oko sat vremena. Nastavak puta prema 

Zaječaru. Obilazak arheološkog lokaliteta Felix Romuliana, 

upisanog na UNESCO-vu listu svetske kulturne baštine. 

Nastavak puta ka Zaječaru. Odlazimo do Narodnog muzeja, 

koji je 2012.godine proglašen za najbolji muzej u Srbiji. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel. 

Slobodno vreme, mogućnost korišćenja bazena i wellness centra. Večera. Noćenje.  

3. dan RTANJ – IZLETIŠTE MIROVŠTICA – PEŠAČKA TURA (opciono do vrha Šiljak) Doručak. Krećemo na 

celodnevni izlet. Na ovom izletu nam se priključuju vodiči iz Planinarskog društva „Šiljak“ iz Boljevaca od kojih ćemo 

dobiti sve potrebne informacije za pešačku turu. Izlet počinjemo sa obilaskom reke Mirovštice i izletišta. Autobusom 

nastavljamo do hotela Ramonda od koga počinje pešačka tura. Pešačka tura ima dve opcije i svako bira: Opcija I: Od 

hotela Ramonda, sa vodičem, pešačka tura kroz šumu (oko 1,6 km u pravcu), odmor, povratak do hotela Ramonda, 

slobodno vreme i povratak do hotela Balašević. Slobodno vreme, mogućnost korišćenja bazena i wellness centra. 

Opcija II: Od hotela Ramonda, sa vodičem, pešačka tura do vrha Šiljak (oko 7 km u pravcu). Ukupno potrebno vreme za 

uspon i silazak je oko 7 do 8 sati. Nakon povratka do hotela Ramonda autobusom povratak do hotela Balašević. Za obe 

opcije je potrebna adekvatna odeća i obuća. Večera. Noćenje. 

4. dan RTANJ – MANASTIR VRATNA – VRATNJANSKE KAPIJE – NEGOTIN Doručak. Krećemo na celodnevni izlet. 

Odlazimo do manastira Vratna iz četrnaestog veka. Posećujemo čuvene Vratnjanske kapije, Veliki I Mali 

prerast,smeštene na oko 300 metara od manastira. Nastavljamo put ka Negotinu. Posećujemo gradske znamenitosti, 



  
 

                                                                               

 

Muzej Krajine, Mokranjčeva kuća, Muzej hajduk Veljka. Povratak u hotel. Slobodno vreme,mogućnost korišćenja 

bazena i wellness centra. Večera. Noćenje.. 

5. dan RTANJ – MANASTIR SVETE PETKE – VRELO GRZE Doručak. Vozimo se ka selu Izvor, gde posećujemo manstir 

Svete Petke iz četrnaestog veka. Nastavljamo ka izvoru reke Grze. Lagana šetnja kroz spomenik prirode, uz usputna 

stajanja kraj dva jezera koja vode do vrela. Pauza za uživanje u prirodi. Povratak u hotel. Slobodno vreme,mogućnost 

korišćenja bazena i wellness centra. Večera. Noćenje.  

6. dan RTANJ – RESAVSKA PEĆINA – LISINE – VODOPAD VELIKI BUK – BEOGRAD 

Doručak. Odjava iz hotela. Krećemo ka Despotovcu. Posećujemo Resavsku pećinu, a zatim odlazimo do spomenika prirode 

Lisine sa vodopadom Veliki buk. Lagana šetnja do vodopada, a zatim do izvora reke Lisine. Slobodno vreme do polaska za 

Beograd. Kraj programa. 

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

– prevoz autobusom ili mini busom visoke turističke klase, 

– 5 noći u hotelu Balašević Rtanj, na bazi polupansiona u 1/2 i 1/3 sobama 

– svi izleti i obilasci navedeni u programu. Organizator putovanja zadržava pravo promene rasporeda izleta po danima. – 

usluge turističkog vodiča/pratioca grupe tokom trajanja putovanja  - troškovi organizacije putovanja  

 

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA–OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA U KLUBU:   

-Individualne troškove putnika -Boravišnu taksu i osiguranje 130 rsd po danu 

 

POPUSTI  I DOPLATE:  ZA 1/1 SOBU:  Doplata za sobu 1/1  1500  rsd/ po danu.   Doplata za dodatno sedište 2000 rsd. 

.Doplata za izbor sedišta 1000 rsd. Raspored sedenja u autobusu pravi se na osnovu datuma prijave i ne može se menjati osim 

uz doplatu za izbor sedišta.  

 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŽMANA : 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put  ,  na rate čekovima 

građana -poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu. 

 

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Etno hotel Balašević 3* nalazi se u podnožju planine Rtanj , okružen šumom i 

zelenilom. Hotel raspolaže sa 80 smeštajnih jedinica , soba , apartmana i bungalova. Sve sobe su opremljene savremenim 

kupatilima, LCD televizorima i wifi konekcijom. Etno hotel Balašević poseduje otvoreno/zatvoreni bazen sa 

hidromasažerima, gejzirima i vodenim slapovima, plažu sa separeima za sunčanje, slanu sobu, saunu,đakuzi i parno 

kupatilo.U okviru hotela nalazi se restoran od 250 mesta, kao i vajat od 30 mesta. Takođe, gostima su na raspolaganju 2 

teniska terena, teren za odbojku, košarku i mali fudbal,kao i sala za stoni tenis i bilijar sala. 

 

 

                                                   

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA   SPECIJALNA PONUDA  VAUČER  

LETO  

06-11 jul 2021 

10-15 avgust 2021 

Etno hotel 

Balašević  3*   
34650  din 

-15% do 31.12.2020 Uz koriščenja vaučera cena se 

dodatno umanjuje za-5000din 


